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Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

Varianta 4
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.
I. FELADATSOR (30 pont)
3p | 1. Igazolja, hogy 3(4 —i) +3i(1 +i) =9, ahol i =-1.
5p | 2. Adottaz f:R — R, f(x)=x"-4 fiiggvény. Szamitsaki (fo f)(2).
Sp | 3. Oldja meg a valds szdmok halmazdn a log, (x2 —-2x+ 4) =1 egyenletet!
S5p | 4. Szémitsa ki annak a val6szinliségét, hogy a kétjegyli természetes szdmok halmazdbdl
véletlenszertien kivélasztott szam 10 -zel oszthat6 legyen!
5p | 5. Az xOy derékszogli koordindta-rendszerben adott az A(2,4) ésa B (3,a) pont, ahol a valds
szam. Hatdrozza meg az a valds szdmot tudva azt, hogy az O, A és B pontok kollinedrisak!
5p | 6. Adott az E(x) =cosx +cos2x+cos3x kifejezés, ahol x valds szdm. Igazolja, hogy E(%Tj =0.
II. FELADATSOR (30 pont)
10} x+3y 4y o . I
1. Adottaz I, = ésaz A(x,y) = matrix, ahol x és y valds szadm. .
01 -2y  x-3y
5p | a) Igazolja, hogy det(A(l,l)) =0.
5p | b) Tudva azt, hogy az A(x, y) matrix invertdlhatd, bizonyitsa be, hogy |x| Z |y|
5p | ©) Hatdrozza meg az (m,n) egész szamokbdl 4ll6 szadmpdarokat, amelyekre A(m,n) DA(—m,n) =1.
2.Az A= [0, +00) halmazon értelmezziik az xoy =4 —(1-x~-y) miiveletet.
5p | a) Igazolja, hogy 200=2.
5p | b) Igazolja, hogy x Oi =5 barmely xOA, x#0 esetén!
Sp | ¢) Bizonyitsa be, hogy ha az m és az n pératlan természetes szdm, akkor az mon pdratlan
természetes szam!
III. FELADATSOR (30 pont)
1. Adottaz f:(0,4®) = R, f(x)=x—-3Inx fiiggvény.
3(x—1)(x2 +x+l)
Sp | a) Igazolja, hogy f'(x) = , xD(O, +00).
Sp | b) Hatdrozza meg az f filiggvény grafikus képének az x =1 abszcisszdji pontjdban, az f fiiggvény
grafikus képéhez hizott érintd egyenletét!
5p | ¢) Bizonyitsa be, hogy x> 23Inx+1 barmely x[ (O, +00) esetén!
2. Adottaz f:R - R, f(x)=xe" fiiggvény.
2
X
5p | a) Igazolja, hogy IL)C) dx=2.
b €
; et +1
5p | b) Igazolja, hogy I (f (x)+ eX)dxz .
e
-1
—l+a 20
5p | ¢) Bizonyitsa be, hogy J. f (x) dx2——barmely a D(O, +00) esetén!
—l-a €
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